
«САЛЮТ»
(ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОБЛАСТЬ «ХУДОЖЕСТВЕННО – ЭСТЕТИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ»)

НОД  во второй группе раннего возраста

Воспитатель: Баданова О.
Ю.



Цель занятия: 
 
  Продолжать учить детей отщипывать маленькие 
кусочки пластилина от куска и скатывать из них 
шарики диаметром 7-10 мм надавливающим 
движением указательного пальца размазывать 
пластилин на картоне, формировать интерес к 
работе с пластилином; развивать мелкую 
моторику.



Материалы:
 Листы картона темного цвета (черного, синего, 
фиолетового) по количеству детей; пластилин 
ярких цветов в брусках, пластилин скатанный в 
шарики диаметром около 7 мм, из расчета 10-15 
шариков на каждого ребенка.

 
Приемы лепки:
 Отщипывание, скатывание (1 способ), 
размазывание.



ХОД ЗАНЯТИЯ

Раздать детям картон и мягкий пластилин (в брусках для первой 
подгруппы, и готовые кусочки для второй). Предложить сделать 
пластилиновые шарики отщипывая маленькие кусочки пластилина, 
большим и указательным пальцами правой руки скатать из них 
шарики



РАБОТАЕМ САМОСТОЯТЕЛЬНО

Чтобы навык закрепился правильно, подойти к каждому ребенку, помочь 
ему начать выполнять задание, проследить за выполнением. Предложить 
детям самостоятельно изготовить по 2-4 шарика.



 Попросить детей взять по одному шарику и расположить в верхней 
части листа, потом надавить на шарик  указательным пальцем и 
движением сверху вниз размазать его на картоне. Те же действия 
следует произвести с остальными шариками. Когда дети используют 
свои заготовки, предложить шарики, скатанные заранее.



 Чтобы навык закрепился правильно, подойти к каждому 
ребенку, помочь ему начать выполнять задание, проследить за 
выполнением. Предложить детям самостоятельно изготовить по 
2-4 шарика



Подуть на звезды салюта, 
воздушные шарики, ленточки, 
голубей над головой – 
дыхательные упражнения
 
Повторить несколько раз, 
вызвав у детей радость, 
хорошее настроение.
 



�Спасибо за внимание


